

# 时隔九年

# 毕加索名画失而复得



2012年1月9日凌晨,希腊国立美术馆3件珍品被窃,其中包括毕加索和蒙德里安的作品,因此该案被希腊社会称为“世纪盗窃”。时隔9年,希腊警方于近日寻回画作,并逮捕了嫌犯。

据希腊警方公开消息,嫌犯现年49岁,希腊籍,有盗窃犯罪史。被捕后,该嫌犯被转移至阿提卡警察总局审讯,对盗窃行为供认不讳。两幅画作被发现于阿提卡东部的凯拉泰亚区,包装完好且保存完善。根据嫌犯的供述,为避免自己被警方发现,其曾试图将画作丢进山沟,也曾设法将画作带出希腊进行售卖,但均未成功。

希腊文化部长丽娜·门佐妮对此表示祝贺,她说:“《女子头像》这幅画对希腊人民具有特别重要的意义和情感价值,因为它是毕加索这位伟大画家亲自献给希腊人民与法西斯纳粹势力作斗争的作品。”

失窃的毕加索作品名为《女子头像》(Woman's head)。画作描绘的是陪伴毕加索多年的情人多拉·玛尔。画作创作于1939年,是最后一幅未出售的多拉·玛尔肖像画。1946年,为纪念希腊抵抗德国纳粹的入侵,毕加索将该画赠与希腊人民。在画的背面,毕加索写道:“Pour le Peuple Grec, Hommage de Picasso (献给希腊人民,来自毕加索的敬意)”。据市场估计,该画价值可达2000万欧元。

同时被发现的还有荷兰画家皮特·蒙德里安(Piet Cornelies Mondrian)的画作《磨坊》(Mill),该画创作于1905年。1963年,希腊收藏家亚历山德罗斯·帕帕斯买下该画并将其赠与希腊国立美术馆。

此外,带有意大利画家古列尔莫·卡恰(Guglielmo Caccia)亲笔签名的素描作品也在当年失窃。该画由格里戈里奥斯·马拉斯里斯于1907年捐赠给该馆,但不幸的是该画已有损坏。

让人啼笑皆非的是,在希腊文化部举行的关于寻回画作的新闻发布会上,毕加索的《女子头像》与皮特·蒙德里安的《磨坊》画作被



竖立摆放在长桌上进行展示,突然间,《女子头像》从桌面翻倒滑落到地上,而后工作人员徒手将其摆回原位。发布会期间,工作人员并未佩戴手套,也未给画作提供任何保护罩,且任由现场记者使用闪光灯进行拍摄。现场视频一发布便在希腊社会引起轩然大波,民众批评工作人员严重缺乏文物保护意识。

朱天昊

## 希腊出土欧洲最古老葡萄酒

一提到葡萄酒,很多人的第一反应就是法国。实际上,希腊种植葡萄的历史源远流长,各地区具有不同特色。近日希腊出土发现的欧洲最古老的葡萄酒就是最好的证明。近年来,希腊葡萄酒也漂洋过海,摆上了中国人的餐桌。

据外媒报道,考古学家近日在希腊北部史前遗址迪基里塔什(Dikili Tash)进行考古挖掘工作,专家在对考古陶器里的葡萄酒进行样本分析后,发现其历史可追溯到公元前4200年。而这被认为是欧洲已知最古老的葡萄酒。

从古至今,希腊多样的地形带来了品种百花齐放的葡萄酒。如今,这些葡萄酒也摆上了中国人的餐桌。

在2020年11月举行的第三届进博会期间,希腊驻上海总领馆会同希腊企业局共同举行了名为“伟大希腊葡萄酒的复兴”的葡萄酒推介活动,邀请中国资深调酒师介绍了希腊葡萄酒的历史和特色。

叶轻



## 八家让您流连忘返的夏季露天电影院

炎炎夏日怎能没有露天电影院相伴呢?试想,在星空下一边吃着爆米花和冰淇淋,一边欣赏着电影是一件多么惬意的事儿。

雅典拥有众多夏季露天电影院,有些位于海边,有些则位于美丽的露台

上。露天电影院极富年代感,舒适的环境,精选的影片,迷人的小吧台,这些都会让您享受夏日独特的观影体验。

以下我们为您介绍8家希腊夏季露天电影院,相信必有一家是您喜欢的。

### 1.瑟西翁(Thission)电影院

瑟西翁(Thission)电影院的历史可以追溯到1935年。除了二战纳粹占领期间外,它从未中断过放映。几乎每个雅典人都曾在这座电影院里欣赏过电影。它拥有绝佳的地理位置,坐落于雅典中心卫城脚下的一座植被覆盖的庭院中,是值得您到访的经典电影院。

### 2.阿里莫斯(Alimos)市政电影院

不同于其他老牌电影院,阿里莫斯(Alimos)市政电影院成立只有短短5年时间。它坐落在海滨走廊,今年更是升级配备了一块希腊最大的电影屏幕。按计划电影放映会持续至夏末,影片的种类会兼顾各种不同喜好的观众。值得注意的是,每周可免费入场喔!

### 3.雅典娜(Athinaia)电影院

位于Kolonaki地区一个幽静庭院的深处,有一座著名的露天电影院,它就是雅典娜(Athinaia)电影院。这座电影院建于上世纪七十年代末。夏季期间访客不断。精彩的影片、舒适的座椅和现代的吧台,相信来此造访会给您留下一段独特的经历。

### 4.里娅(Ria)电影院

1963年,里娅(Ria)电影院于雅典南郊Varkiza地区首次开门迎客。在这里,您将感受到历史与空间交错,古老与现代相融。在里娅电影院,您可以选择舒适沙发、座椅或躺椅欣赏电影,伴着茉莉的花香,为炎炎仲夏夜增添独特的感觉。

### 5.大不列颠酒店池边影院

今年夏天,大不列颠酒店顶楼空间摇身变成夏季露天电影院。游客可以在浪漫的泳池边观看经典的好莱坞电影和其他热门电影。银幕的背景是雅典第一



游艇码头电影院

高峰利卡维多斯山和夜色中的万家灯火。

### 6.游艇码头电影院

游艇码头电影院于2003年首次对公众开放,位于福里斯沃斯(Flisvos)游艇码头旁边,距离大海仅9米。前来此处观影的人数众多,常常出现一票难求的现象。游艇码头电影院主要放映当季热门电影,通常营业至夏季末。

### 7.泽菲罗斯(Zefiros)电影院

拥有89年历史的泽菲罗斯(Zefiros)电影院,是雅典最古老的夏季露天电影院之一。二战前,这里都是展映皮影戏和综艺节目的不二之选。而后的几十年里,这里逐渐转变成电影院。上世纪七十年代,希腊电影业普遍不景气,这里也曾短暂停业。过去的33年里,它一直坚持放映全球精选电影,俨然已成为雅典影迷聚集地。

### 8.阿奈希斯(Anesis)电影院

这家刚刚翻修一新的电影院位于雅典市中心。与众不同的,这座电影院提供亲子影片。试想一下,一群可爱的小朋友约上三五好友,在这里共同欣赏一部动画片,度过一段充满童真的快乐时光。

霍伟

## 希腊华人向你推荐



## 地中海式柠檬鱼汤

炎炎夏日,许多人的食欲随着气温的攀升而直线下降。作为一枚地道“吃货”,夏天自然不能阻挡我们对“美食”的执着。小编特地给大家推荐一道滑嫩爽口的地中海式柠檬鱼汤。鱼汤专治各种“夏季没胃口症”,老少皆宜,营养满分,且做法简单,大家一起来学习一下吧。

我们需要准备的材料有:1至1.5公斤的海鱼,2个切成小块的土豆,1个切碎的洋葱,2根切片的胡萝卜,2根切碎的芹菜,适量的黑胡椒粉、橄榄油以及盐。

首先,您需要取一口煮锅将洗净的海鱼以及上述所有食材放入1.5升的清水中,大火煮沸后转成小火,煮25分钟。之后将鱼小心取出装到盘子里,剔除所有鱼骨只留下鱼肉,后将鱼肉撕成小块。接着使用漏勺将锅中的蔬菜与汤进行分离,认真检查去除蔬菜中残余的鱼骨。

下一步,我们开始准备鸡蛋柠檬酱。取出碗,将1只鸡蛋、1勺淀粉、20毫升鲜榨柠檬汁、2大勺鱼汤充分搅拌均匀静置。将鱼汤倒回锅中开中火,一边缓慢地倒入鸡蛋柠檬酱,一边轻轻搅拌鱼汤3至4分钟直至鱼汤开始变得浓稠。盛出鱼汤,大功告成。

一道极具地中海风味的柠檬鱼汤便做好啦。您可以根据自己的喜好与需求搭配鱼汤、蔬菜与鱼肉的的比例。该鱼汤低脂健康,口感清爽。愿您能从一口鱼汤中品尝到来自地中海的一缕清新。

吴佳丽

## 民生

### 希腊受高等教育人数攀升

根据欧盟统计局的报告,2020年在25-34岁的欧洲人中,约有41%的人接受了高等教育,其中希腊达到了欧盟平均水平,接近40%。

从数据上看,受过高等教育的人之间存在明显的性别差异。25-34岁的年龄段中,有46%的女性完成高等教育,而完成高等教育的男性则为35%,女性比例明显高于男性。

虽然在过去十年中,受过高等教育的男性比例持续攀升,但增速低于女性,这种差距从2011年的9.4%扩大到2020年的10.8%。张维

### 545个“蓝旗”海滩尽入手机

近日,希腊旅游部对一款手机应用程序“Visit Greece”进行了实质性升级,将希腊境内的545个被授予“蓝旗”的海滩名单纳入了这一手机应用程序中。

“蓝旗”海滩是指由在欧洲环境保护教育协会颁发的海滩或码头,其评选标准包括水质、环境教育信息、服务和一般的环境管理标准,“蓝旗”海滩的各项水准都应高于一般的海滩。希腊“蓝旗”海滩总数在全球拥有“蓝旗”海滩的49个国家中排名第二。

“蓝旗”海滩被广泛用作旅游组织以及游客的目的地选择指标。希腊目前共有545个海滩荣获“蓝旗”海滩的称号。这些海滩进一步促进了希腊作为一个具有吸引力和安全性的旅游目的地地的推广。

Visit Greece App是希腊旅游部与万事达、欧洲银行等机构联合开发,旨在为每个游客提供最官方专业的希腊旅游需知。手机用户可通过应用商店免费下载。林嘉豪